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N°¢ 359 CpaBHuUTeE APOOU:
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N°¢ 359 CpaBHuUTeE APOOU:
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361. Bo BpeMsa MeXJAYHAPOSHOrO XOKKEHHOro Matuya Mexay COOPHBIMH

koMauaamu Poccuu n Kananer 6p110 3a0uTo 10 maiid. Poccuiickue XOK-
3 4 -
KeHCTHI 3a0uiu -5— , 4 KaHaJACKHue — E obmjero xKoJindectna miand. Kro

cras nobenHTesieM 3TOrO MaTua ¥ ¢ KAKHM CYEeTOM OH 3akoHumiaca? Pac-

CMOTPHUTE pal3Hble CIOCOOBLI pelleHNs 3TOH 3aJaYH.

1 CIIOCO0O

OTBeT: pocculicKkue XOKKeEeHCThI, 6 : 4



361. Bo BpeMsa MeXJAYHAPOSHOrO XOKKEHHOro Matuya Mexay COOPHBIMH

koMauaamu Poccuu n Kananer 6p110 3a0uTo 10 maiid. Poccuiickue XOK-
3 4 -
KeHCTHI 3a0uiu g , 4 KaHaJACKHue — 1— obmjero xKoJindectna miand. Kro

cras nobenHTesieM 3TOrO MaTua ¥ ¢ KAKHM CYEeTOM OH 3akoHumiaca? Pac-

CMOTPHUTE pa3Hble CNIOCOOBI pellIeHMs 3TON 3aJaYM.

2 CIIOCOO

1) 10 : 5 - 3 = 6 m1aro6 3a0MUJIM pocculicKue
XOKKEHCTBI

2) 10 : 10 * 4 = 4 NIaNO0BbI 3a0MJIH KaHAJACKHUE
XOKKEHCTBI

OTBeT: pocculickue XOKKEHCThI, 6 : 4



2
363. Paccroanue or ConHua 110 MepKrypHusa cocTaBissieT B a paccTossHUe

ot Cosinna no Benepbr — -i% paccrosgsEnsa oT CoxHna no 3emyn. Kakas

U3 naaHer pacnosoxeHa 6iamixke K Conuny: Mepkypuit unan Benepa?

Kak u3 ycjioBHua 3TOH 3ajaud onpelenvuTb, OpOHUTa KaKOH M3 ILJIaHeT,
Mepxypus uau Benepnl, 6amxe K opoure 3emin?

2
2L 7

5 710
4 7

<
10 10

OtBeT: Mepkypuii; HEBO3MOKHO



374. InuHa TypucTHYecKoro mapuipyrta — 126 kM. B nepBelii feHs TypH-

3
CThl HPOLLJIH = Bcero nyti. Kakoe pacctosiHue IpoOIJIM TYPHCTHI B Oep-

1

1) 126 :7=18 (kM) 14acTh

BbIN JI€Hb?

‘ -
© KKV

2) 18 -3 =54 (kM) IDpoNLIH B IEPBbIN AE€HDb

OTBEeT: 54 KM



Knaccnaa paooma.
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N 2 c.p. Hauaure a, b u ¢, ecoin =

g=27 a:1=27 a=27

g=27 b:2=27 b =154

=27 C:3=27 C=81

w6



4. B koanekiuun Katu 2100 mapok. [eayiika BHEC B KOJJIEKITHIO

2 1
3 BCeX MapOK, nama — 7 BCeX MapOK, a OCTalbHble BHeC]a

Karsa. Cko1bKO MapoK BHecJia B KoJuleKinio Kata?

-
Q)

OeOVULKT =
)

1) 2100 : 3 = 700 (MapoOK) 1 4acThb
2) 700 - 2 = 1400 (MapoK) BHeC JeayliKa
3) 2100 : 7 = 300 (MapoK) BHecC mama

4) 700 — 300 = 400 (mapok) BHecsa Karsa

OTBeT: 400 MapoK



No 1 Coxparure apoou:

20_»o
28 7
110 _ 11
120 12
32_4
40 5
28 1



No 2 IIpeacraBbTe JaHHYIO APOOHh B BUJIE APOOHU
CO 3HaAMEeHAaTeJIeEM 42:
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No 4 CpaBHuUTE APOOU, HE MPUBOJAA UX K 00IIIEeMy
3HaAMeHaTeJ10:

a)—x » B) L q L
8" 2 25" 24
) e 19
2 3 40 50



No 5 IL1omaapb KyXHH COCTaBJIsAEeT 2, a IVIOIAAb IPUX0KeH
— 1 mwromaau kBaptupsl. Kafbe us stux momenenuii

MMReT GOJIBIUIYIO IIOLIAE?

5 45

OTBeT: KyXHA



Jloma:

YueoHux :

NC 372; 375

cmp. 105 Kommpoaw-
Hble 3a0aHus




